



Председатель СК России поручил доложить о результатах проверки о коммунальной аварии в Новосибирской области



28 ноября 2022 года в результате прорыва теплотрассы в городе Новосибирске произошла приостановка теплоснабжения многоквартирных домов. В результате произошедшего без отопления остались 94 объекта, в которых проживают 14 тысяч человек. Ранее по поручению Председателя СК России по данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время жители Новосибирска продолжают жаловаться на отсутствие отопления и горячей воды.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить о результатах процессуальной проверки и мерах по восстановлению прав граждан. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

07 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747334>